
 I 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      08/07/14 

 

Οικονομικά - Εταιρικά Νέα 
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Πρωτογενές πλεόνασμα 1,2 δισ. ευρώ στο α' πεντάμηνο 
Πρωτογενές πλεόνασμα 1,2 δισ. ευρώ κατέγραψε ο προϋπολογισμός το α' πεντάμηνο του έτους, σύμφωνα με 

στοιχεία που έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα το υπουργείο Οικονομικών. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με το 

μηνιαίο δελτίο παρακολούθησης της πορείας εκτέλεσης του προϋπολογισμού το πρωτογενές πλεόνασμα της 

Γενικής Κυβέρνησης διαμορφώθηκε στο 1,2 δισ. ευρώ εφέτος, από πρωτογενές έλλειμμα 1,6 δισ. ευρώ την 

αντίστοιχη περυσινή περίοδο ενώ αν εξαιρέσουμε το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων οφειλών, το 

πρωτογενές πλεόνασμα διαμορφώνεται σε 1,6 δισ. ευρώ εφέτος, από 415 εκατ. ευρώ πέρυσι.  Όπως επεσήμανε ο 

Αναπληρωτής υπουργού Οικονομικών, Χρ. Σταϊκούρας, αναφερόμενος στην πορεία εκτέλεσης του 

προϋπολογισμού, «όπως προκύπτει από τους πίνακες, για το 1ο πεντάμηνο του έτους, το πρωτογενές πλεόνασμα 

της Γενικής Κυβέρνησης διαμορφώθηκε στο 1,2 δισ. ευρώ εφέτος, από πρωτογενές έλλειμμα 1,6 δισ. ευρώ την 

αντίστοιχη περυσινή περίοδο (αν εξαιρέσουμε το πρόγραμμα αποπληρωμής ληξιπρόθεσμων οφειλών, το 

πρωτογενές πλεόνασμα διαμορφώνεται σε 1,6 δισ. ευρώ εφέτος, από 415 εκατ. ευρώ πέρυσι). Έτσι η χώρα 

συνεχίζει, για 2η χρονιά, να έχει υψηλά και βιώσιμα πρωτογενή πλεονάσματα. Στοιχείο που επιβεβαιώνει ότι τα 

δημόσια οικονομικά της χώρας σταθεροποιούνται. Δηλαδή, φαίνεται ότι διασφαλίζεται, με επώδυνες θυσίες 

νοικοκυριών και επιχειρήσεων, η βασική αναγκαία συνθήκη για την ανάκαμψη της οικονομίας». 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Τον Μάρτιο του 2015 οι προσφορές για τις έρευνες πετρελαίου 
Τον Μάρτιο του 2015 αναμένονται οι προσφορές από πετρελαϊκές εταιρίες για τις έρευνες πετρελαίου στις 20 

περιοχές («οικόπεδα») στο Ιόνιο και τη θαλάσσια περιοχή νότια της Κρήτης. Θα ακολουθήσει ένα τρίμηνο 

τουλάχιστον για την αξιολόγηση των προσφορών και στα μέσα της επόμενης χρονιάς αναμένεται να έχουν 

οριστεί οι ανάδοχοι. Το χρονοδιάγραμμα για τις έρευνες πετρελαίου παρουσίασαν σήμερα ανώτατες πηγές του 

υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής σημειώνοντας παράλληλα το ισχυρό ενδιαφέρον 

από πετρελαϊκές εταιρίες που προέκυψε από την παρουσίαση που έγινε την περασμένη εβδομάδα στο Λονδίνο. 

Ενδιαφέρον που αποδίδεται σύμφωνα με τις ίδιες πηγές αφενός στις ισχυρές ενδείξεις για ύπαρξη κοιτασμάτων, 

με βάση τις σεισμικές έρευνες που προηγήθηκαν και αφετέρου στη συνέπεια που έχει επιδείξει ως τώρα το 

ελληνικό Δημόσιο ως προς την τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων αλλά και στην επείγουσα ανάγκη της ΕΕ για 

απεξάρτηση από εισαγωγές ενεργειακών πρώτων υλών. Στην παρουσίαση μετείχαν ορισμένες από τις 

μεγαλύτερες πετρελαϊκές εταιρίες του κόσμου, όπως οι Exxon, Chevron, Total, Noble, Anadarco, BP, ENEL, 

κ.α. 
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Αν και τα Ημερήσια νέα που παρατίθενται έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες σημειώνεται ότι δεν παρέχεται καμία εγγύηση, 
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«Σημάδια ανάκαμψης για την Ελλάδα μετά από πολύ πόνο» (FT) 
Δημοσίευμα - αφιέρωμα των Financial Times, αναφέρεται στους «καρπούς των μεταρρυθμίσεων» αλλά και στις «λακκούβες στο δρόμο 

της ανάκαμψης» και τα σημάδια που αφήνει αυτή στην ελληνική κοινωνία. «Τα σημάδια της οικονομικής κρίσης είναι ορατά παντού 

στην Αθήνα, από τα κλειστά καταστήματα και τα γεμάτα γκράφιτι δημόσια κτίρια, μέχρι τους ανθρώπους όλων των ηλικιών που 

ψάχνουν στους σκουπιδοντενεκέδες των πιο εύπορων γειτονιών της πρωτεύουσας» αναφέρει στην αρχή του το δημοσίευμα. 

«Τα έξι χρόνια ύφεσης -της βαθύτερης στη σύγχρονη ιστορία της χώρας- είχαν βαρύ τίμημα για την Ελλάδα», τονίζεται ενώ στη συνέχεια 

παρατίθενται τα αποκαρδιωτικά στοιχεία για των αριθμό των ανέργων και των νεομεταναστών, τη συρρίκνωση του ΑΕΠ, το κλείσιμο 

των επιχειρήσεων, τις περικοπές σε μισθούς και συντάξεις καθώς και την άνοδο των κομμάτων των άκρων:  

«Η κρίση οδήγησε επίσης τους απελπισμένους Έλληνες να ψηφίσουν επαναστατικά, αν και οπισθοδρομικά κόμματα, τον ΣΥΡΙΖΑ στην 

Άκρα Αριστερά και τη νεοναζιστική Χρυσή Αυγή στη Δεξιά. Και τα δύο αυτά κόμματα στηρίζουν μια επιστροφή στις κρατιστικές 

πολιτικές που πυροδότησαν την οικονομική κατάρρευση και την απειλή εξόδου της Ελλάδας από την ευρωζώνη». 

Ωστόσο οι θυσίες φαίνεται πως άρχισαν να αποδίδουν, αναφέρεται στη συνέχεια: «Υπάρχουν σημάδια ότι οι βίαιες μεταρρυθμίσεις που 

επιβλήθηκαν με αντάλλαγμα το τρέχον δάνειο διάσωσης ύψους 172 δισ. ευρώ από την Ε.Ε. και τον ΔΝΤ, αρχίζουν επιτέλους να αποδίδουν 

καρπούς. 

Η ανάπτυξη αναμένεται να γυρίσει σε θετικό πρόσημο φέτος και να επιταχυνθεί το 2015, με οδηγό την έκρηξη στον τουρισμό, την 

αναβίωση των στηριζόμενων από την Ε.Ε. έργων υποδομής που είχαν παγώσει λόγω διαμάχης με τους αναδόχους, αλλά και την 

αυξανόμενη διαθεσιμότητα δανείων από τις τράπεζες, που πρόσφατα ανακεφαλαιοποιήθηκαν. 

Η επιτυχημένη επιστροφή της Ελλάδας στις διεθνείς αγορές κεφαλαίου τον Απρίλιο τόνωσε την εμπιστοσύνη στις μεσοπρόθεσμες 

προοπτικές της, ενθαρρύνοντας τα hedge funds και ομίλους private equity να ρίξουν πιο στενή ματιά σε ελληνικές εταιρείες που 

επιβίωσαν από την κρίση. 

Τα στοιχεία του προϋπολογισμού για τους πρώτους πέντε μήνες δείχνουν ότι τα έσοδα είναι σε τροχιά επίτευξης του φετινού στόχου για 

πρωτογενές πλεόνασμα 1,5% του ΑΕΠ, προ τόκων. Αυτό υποδηλώνει ότι η είσπραξη φόρων διατηρείται, αν και μια μικρή ομάδα 

Ελλήνων, με πολιτικές διασυνδέσεις, εξακολουθεί να μπορεί να αποφεύγει την πλήρη αποπληρωμή των φορολογικών της υποχρεώσεων», 

αναφέρει το δημοσίευμα υποστηρίζοντας πως οι εξελίξεις αυτές συνεισφέρουν στην αφήγηση ενός ελληνικού «success story» που προωθεί 

ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς και η κυβέρνησή του. Ωστόσο, «θα πρέπει να ξεπεραστούν περισσότερα εμπόδια προτού η Ελλάδα 

μπορέσει να ισχυριστεί ότι οδεύει προς βιώσιμη ανάκαμψη». 

Τα εμπόδια της ανάπτυξης  

«Το πρώτο είναι τα stress tests της ΕΚΤ στις τράπεζες της ευρωζώνης, που αναμένεται να δώσουν μια ακριβή εικόνα των χαρτοφυλακίων 

μη εξυπηρετούμενων δανείων των ελληνικών τραπεζών, να διευθετήσουν το θέμα των αναγκών της ανακεφαλαιοποίησής τους και να 

οδηγήσουν σε απομειώσεις «κόκκινων» δανείων σε κλίμακα τέτοια που να αποτρέπει τις εταιρείες-ζόμπι από το να απομυζούν πόρους που 

είναι απαραίτητοι για την ανάπτυξη υγιών επιχειρήσεων. 

Στη συνέχεια, έρχονται οι πολυαναμενόμενες διαπραγματεύσεις με την Ε.Ε. και το ΔΝΤ για την ελάφρυνση του χρέους. Οι 

διαπραγματεύσεις αυτές περιπλέκονται από τις διαφορές ως προς το αν θα πρέπει να προσφερθεί στην Ελλάδα ένα ακόμα «κούρεμα» 

χρέους, μετά την αναδιάρθρωσή του το 2012, όπως θα προτιμούσε το ΔΝΤ, ή εάν θα πρέπει να υπάρξει συμβιβασμός με την πρόταση της 

Κομισιόν για μείωση των επιτοκίων και επιμήκυνση των ωριμάνσεων. 

Η τρίτη εστία ανησυχίας για τον κ. Σαμαρά είναι η εκλογή προέδρου της Δημοκρατίας τον ερχόμενο Φεβρουάριο. Εάν η βουλή δεν 

καταφέρει να εκλέξει πρόεδρο με την απαιτούμενη πλειοψηφία των τριών πέμπτων, θα πρέπει να προκηρυχθούν γενικές εκλογές, οι 

οποίες σύμφωνα με τους δημοσκόπους θα οδηγήσουν στον σχηματισμό άλλης κυβέρνησης συνασπισμού. Αυτό θα καθυστερούσε την 

ολοκλήρωση των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων που στόχο έχουν να τονώσουν τον ανταγωνισμό και να κάνουν την Ελλάδα πιο 

ελκυστική για τους επενδυτές. 

Μένει ακόμα να διευθετηθεί το πολιτικά ευαίσθητο ερώτημα ενός νέου πακέτου διάσωσης για την Ελλάδα, μόλις λήξει το τρέχον 

πρόγραμμα της Ε.Ε. στο τέλος του έτους, αν και το ΔΝΤ αναμένεται να εκταμιεύσει άλλα 16 δισ. δολάρια μέσα στους επόμενους 18 

μήνες», αναφέρει το άρθρο. 

Στη συνέχεια το αφιέρωμα αναφέρεται στις επενδύσεις, τονίζοντας πως «τα έργα υποδομής που εκμεταλλεύονται τη στρατηγική θέση της 

Ελλάδας στη ΝΑ. Ευρώπη έχουν προτεραιότητα», ενώ απαρριθμούνται οι επενδύσεις που έχουν ήδη δρομολογηθεί και τις συνεργασίες με 

Αζερμπαϊτζάν και Κίνα.  

Αναφερόμενη στην συγκυβέρνηση, οι Financial Times γράφουν: «Η κυβέρνηση συνασπισμού της Ελλάδας, η πρώτη κυβέρνηση 

συνασπισμού σε μία γενιά και πλέον, έδειχνε αδύναμη από την πρώτη στιγμή που ανέλαβε την εξουσία, μετά τη δύσκολη εκλογική 

αναμέτρηση του Ιουνίου του 2012. 

Η αποχώρηση του κ. Κουβέλη, σε συνδυασμό με σειρά αποσκιρτήσεις από τη Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ, βουλευτών που τάσσονται εναντίον 

συγκεκριμένων διαρθρωτικών μέτρων, έχει αφήσει την κυβέρνηση με πλειοψηφία μολις τριών βουλευτικών εδρών, διακινδυνεύοντας 

κάθε ψηφοφορία για τις μεταρρυθμίσεις που έχουν συμφωνηθεί με την τρόικα. 

Ωστόσο ο συνασπισμός επιβιώνει, επιβάλλοντας λιγότερα μέτρα απ'όσα έχουν συμφωνηθεί με την τρόκια, που πάντως είναι αρκετά για να 

διατηρούν την τακτική εκταμίευση βοήθειας από το δεύτερο πακέτο διάσωσης των 172 δισ. ευρώ», σημειώνει η εφημερίδα τονίζοντας 

πως «οι ερχόμενοι μήνες θα είναι ουσιώδεις για την επιβίωση της κυβέρνησης. Θα αντιμετωπίσει νέες πιέσεις από την τρόικα για την 

εφαρμογή μέτρων που έχουν καθυστερήσει λόγω της αντιπολίτευσης από ειδικές ομάδες συμφερόντων, ενώ παράλληλα θα αναζητεί έναν 

αποδεκτό υποψήφιο για την (τυπική περισσότερο) έδρα του προέδρου της Δημοκρατίας». 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Μόνη λύση για τις χώρες του νότου το «κούρεμα» του χρέους (Ζιν (Ifo) 
Οι χώρες του ευρωπαϊκού νότου χρειάζονται μερική διαγραφή χρέους προκειμένου να αναπτυχθούν οικονομικά 

και οι πιστωτές πρέπει να πληρώσουν το κόστος της κρίσης, υποστηρίζει ο επικεφαλής του γερμανικού 

οικονομικού ινστιτούτου Ιfo, Χανς Βέρνερ-Ζιν. Όπως μεταδίδει το Bloomberg, ο Ζιν έκανε λόγο για «αβάσταχτα 

επίπεδα χρέους», σημειώνοντας την ανάγκη διεξαγωγής ενός πανευρωπαϊκού συνεδρίου με θέμα το χρέος ώστε 

να αποφασιστεί κούρεμα μέρος αυτού για τις υπερχρεωμένες χώρες του ευρωπαϊκού Νότου. Ο ίδιος μάλιστα 

αναφέρθηκε στη χρηματοπιστωτική κρίση του 1997 στην Ασία η οποία, όπως ανέφερε, αντιμετωπίστηκε μέσω 

της ελάφρυνσης του χρέους και όχι από τα χρήματα των φορολογούμενων, θέλοντας τοιουτοτρόπως να υποδείξει 

ένα αποτελεσματικό μοντέλο καταπολέμησης της κρίσης. «Δεν είναι ευχάριστο για τον πιστωτή να 

συνειδητοποιεί πως δεν πρόκειται να πάρει πίσω τα χρήματά του, αλλά όσο νωρίτερα αντιμετωπίσει την 

αλήθεια, τόσο καλύτερα», τόνισε ο επικεφαλής του Ifo αναφερόμενος στο υπερχρεωμένο ευρωσύστημα. Τα 

σχόλια του κ. Ζιν αντανακλούν, σύμφωνα με το Bloomberg, τους ενδοιασμούς της Γερμανίας για τα πακέτα 

διάσωσης στην ευρωζώνη που ξεκίνησαν με αυτό της Ελλάδας το 2010, τα βήματα της Ευρωπαϊκής Κεντρικής 

Τράπεζας για ενίσχυση της δανειοδότησης εταιρειών και νοικοκυριών, αλλά την απόφαση των πολιτικών 

ηγετών, περιλαμβανομένης και της γερμανίδας καγκελαρίου, για τη διάσωση και διατήρηση της ζώνης του 

ενιαίου νομίσματος. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Οι κινέζοι επενδυτές είναι καλύτεροι από τη φήμη τους 
Επίσημη επίσκεψη στην Κίνα πραγματοποιεί από το Σάββατο η Άγκελα Μέρκελ, συνοδεία πολυπληθούς ομάδας 

επιχειρηματιών. Tην καγκελάριο την ενδιαφέρουν και οι κινεζικές επενδύσεις στη Γερμανία. 

Πρόκειται για το έβδομο ταξίδι της καγκελαρίου στη χώρα αυτή, με πρώτο σταθμό την πόλη Τσενγκντού, ένα 

από τα μεγαλύτερα οικονομικά κέντρα της Κίνας, όπου έχουν την έδρα τους 160 γερμανικές εταιρείες. Στην 

πόλη αυτή, Άγκελα Μέρκελ θα επισκεφθεί μεταξύ άλλων τις μονάδες παραγωγής της Volkswagen και άνοιξε τις 

εργασίες συνεδρίου με θέμα την «αστικοποίηση». 

 

Συνέχεια…. 
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Στο πλαίσιο της επίσκεψης της καγκελαρίου, που θα διαρκέσει μέχρι την ερχόμενη Τρίτη, προβλέπεται η υπογραφή 

οικονομικών και εμπορικών συμφωνιών. H Άγκελα Μέρκελ θα προβάλει, μεταξύ άλλων, τις επενδυτικές ευκαιρίες που 

προσφέρει η Γερμανία, γνωρίζοντας ότι οι κινέζοι επιχειρηματίες έχουν πλέον την εμπειρία, τα κεφάλαια και το ενδιαφέρον 

να δραστηριοποιηθούν επιχειρηματικά παντού. Άλλωστε έχουν περάσει περισσότερα από 12 χρόνια από την έκπληξη της 

αεροναυπηγικής εταιρείας Dornier, την οποία αγόρασε τότε η κινεζική D`Long και που στη συνέχεια κατέρρευσε. Οι 

Κινέζοι δεν είχαν τότε την εμπειρία και οι γερμανοί υποψήφιοι για την εξαγορά της Dornier δεν διέθεταν τα απαιτούμενα 

κεφάλαια.  

H εποχή των δισταγμών και της καχυποψίας 

Η πρώτη αυτή φάση επενδυτικής δραστηριότητας των Κινέζων στη Γερμανία διήρκεσε μέχρι το 2008, επισημαίνει ο 

Ουάνγκ Ουέι, διευθυντής του τμήματος κινεζικών υποθέσεων της μεγάλης συμβουλευτικής εταιρείας KPMG. Στην 

συνέχεια ήλθε το 2009 η παγκόσμια οικονομική κρίση που ανάγκασε και την Κίνα να διαθέσει εκατοντάδες δισεκατομμύρια 

ευρώ προκειμένου να αναθερμάνει την οικονομία της. Στη Γερμανία πολλές επιχειρήσεις «γονάτισαν». Μια μοναδική 

ευκαιρία για εξαγορές γερμανικών εταιρειών. Εκπρόσωποι πολλών κινεζικών επενδυτικών εταιρειών ήλθαν την εποχή 

εκείνη στη Γερμανία για να δουν τι προσφέρει η γερμανική αγορά. 

Ωστόσο, οι Γερμανοί δεν έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον να πουλήσουν στους Κινέζους, καθώς δεν θεωρούσαν ότι η επιλογή 

αυτή ήταν η ενδεδειγμένη, σχολιάζει ο Ουάνγκ Ουέι. Τα πράγματα άλλαξαν μετά το 2010. «Ήδη το πρώτο τρίμηνο της 

χρονιάς η γερμανική οικονομία άρχισε να ανακάμπτει. Έτσι αναζωογονήθηκε και η αγορά των συγχωνεύσεων και των 

εξαγορών γερμανικών εταιρειών», υπενθυμίζει ο Ουάνγκ Ουέι και προσθέτει ότι πολλές ευρωπαϊκές επιχειρήσεις 

διαπίστωσαν τότε ότι χωρίς ισχυρούς εταίρους δεν θα μπορούσαν να σταθεροποιήσουν τη θέση τους στον διεθνή 

ανταγωνισμό. 

Εξαγορά κορυφαίων γερμανικών επιχειρήσεων 

Έτσι μπήκαν στην αγορά δυναμικές κινεζικές εταιρείες που είχαν ως στόχο τη διασφάλιση της γερμανικής τεχνολογίας 

αλλά και μεριδίων στην ευρωπαϊκή αγορά. Από το 2010 και μετά πολλές γερμανικές επιχειρήσεις άρχισαν να δείχνουν 

ενδιαφέρον για τους κινέζους επενδυτές, οι οποίοι στο μεταξύ είχαν γίνει και οι ίδιοι «εκλεκτικοί». «Το 90% των 

επιχειρήσεων που αγόρασαν οι Κινέζοι μετά το 2010 δεν απειλούταν από χρεοκοπία. Αντίθετα οι περισσότερες είχαν καλό 

τζίρο και υγιή οικονομικά στοιχεία», εξηγεί ο κινέζος οικονομολόγος. Μερικές από αυτές θεωρούνται κορυφαίες στην 

παγκόσμια αγορά, όπως η κατασκευάστρια εταιρεία μηχανών Putzmeister, που εξαγοράστηκε αντί 500 εκατομμυρίων 

ευρώ. Λίγο αργότερα η κινεζική Weichai Power εξαγόρασε αντί 750 εκατομμυρίων ευρώ τη γερμανική Kion. 

Στο μεταξύ όμως, το κινεζικό ενδιαφέρον δεν περιορίζεται στις κατασκευές μηχανών. Εταιρείες κατασκευής ηλεκτρονικών 

συσκευών, ανταλλακτικών αυτοκινήτων και υψηλής τεχνολογίας βρίσκονται στο στόχαστρο των Κινέζων. Το μερίδιο των 

κινεζικών επιχειρήσεων στη γερμανική αγορά αυξάνεται διαρκώς, ωστόσο, παραμένει ακόμη σε μεσαίο επίπεδο. Η 

«κινεζική εισβολή», που διέβλεπαν πολλοί ειδικοί, δεν ήλθε τελικά. 

Δεν ακολούθησε κύμα απολύσεων 

Οι ανησυχίες εξακολουθούν ωστόσο να υφίστανται. Αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι πολλοί Γερμανοί φοβούνται ότι μαζί με 

το κινεζικό χρήμα θα μπουν στη γερμανική αγορά και οι κινεζικές συνθήκες εργασίας, εκτιμά ο Όλιβερ Έμονς από το 

Ίδρυμα Hans-Böckler που πρόσκειται στα γερμανικά συνδικάτα και το οποίο διενήργησε σχετική έρευνα με ενδιαφέροντα 

πορίσματα. «Οι γερμανικές επιχειρήσεις που εξαγοράστηκαν από τους Κινέζους παραμένουν αυτόνομες στο επιχειρησιακό 

πεδίο. Δεν ακολούθησε κύμα απολύσεων, ενώ τηρούνται οι συλλογικές συμβάσεις. Στις τρεις κυριότερες περιπτώσεις 

εξαγοράς, αυξήθηκε μάλιστα ο αριθμός των απασχολουμένων στις εν λόγω εταιρείες», τονίζει ο Όλιβερ Έμονς. 

(Πηγή: Deutsche Welle) 
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